Klassenstufen: 3 -7
Fahigkeit: Schnelligkeit

Ringe ablegen

Durchfiihrung: Der Schiler steht an der Startlinie, neben seinen FiiRen liegen 5 Ringe. Beim Star
Kommando greift der Schiiler einen Ring, lauft zum ersten Hitchen und legt den Ring
Uber die Spitze ab. Er lauft zurlck, greift den zweiten Ring und transportiert ihn zum
zweiten Hitchen usw.
Abstand der Hiitchen: Klassen 3 und 4: 1 Meter
Klassen 5 bis 7: 2 Meter

Wertung: Nach dem Ablegen des letzten Rings wird beim Uberlaufen der Ziellinie die Zeit ge-
stoppt.
2 Wertungsversuche, von denen der bessere bewertet wird.
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KI. 3 Kl. 4 Kl. 5 Kl. 6 KIL.7 | KI. 8 KL.9 | KI.10 | KI.11 | KI. 12

Sekunden
14,2 13,5 21,0 20,5 19,8
15,7 15,0 22,5 21,8 21,0
17,0 16,2 23,5 23,0 22,5
18,3 17,3 24,5 242 23,7
19,5 18,5 26,0 25,5 25,0

KI. 3 Kl. 4 Kl. 5 Kl. 6 KIL.7 | KI. 8 KL.9 | KI.10 | KI.11 | KI. 12

Sekunden
1 13,5 13,0 19,5 19,0 18,5
2 15,0 14,5 21,0 20,5 20,0
3 16,5 16,0 22,3 22,0 21,5
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18,0 17,3 23,5 23,2 22,7
19,5 18,5 25,0 24,5 24,0
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